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COME SI DETERMINA IL DOMINIO DI UNA FUNZIONE ?

• DENOMINATORI DEVONO ESSERE DIVERSI DA ZERO

ES Y = TÈ, → 2- × -1-0

→ ✗ 1=2

O RADICANDO DI RADICE PARI MAGGIORE O UGUALE A ZERO

ES : Y =È ×-870

→ ✗ 78

COME SI DETERMINANO E COSA SONO GLI ZERI DI UNA FUNZIONE

yx
DOVE INCONTRA GLI ASSI

f-z~q.gg ,

✗ = , condizioni ☐a

IMPORRE
ascisse 4=0



COME SI STABILISCE IL SEGNO DI UNA FUNZIONE

il
IMPONGO Y>o

y > O
CERCO LA POSITIVITÀ>

×
E DOVE NON È POSITIVA

Y < O SARÀ NEGATIVA
.



DOMINIO ESERCIZI 1)

2)

demone 3)1) Y -_ tesi
☒ radice "

5)
6)

2×3-8×1=0
2×(+2-4)=10 legge annullamento prodotto

2×1=0 → × -1-0

×
'
-4+-0 → " +" " ⇒ = " +→ →§#gdominio : R - { -2 ; o ;z }

si



ZERI E SEGNO ESERCIZI e)
2)2) y = 3)
4)
5)a) dominio LÀ demoni
6)DX radice 7)
8)

✗ -4=10 × -1-4
9)

D: R - {4 } il

2) zeri

ASSE Y pongo 4=0

r. → ÷ÉÈ÷ÈÉÉÈ⇐
(o - 4)



ASSE X pongo 4=00
② = ④ +2)(✗ + 1) UN frazione È zero se il NUMERATORE È ZERO

(x-D
§ =D

④ +2) ( ✗+13=0
✗+2=0 → ✗a = -2 BI-zio)
✗+1=0 → ✗2=-1 CI-110)
g3) segno y >O

NI N2 V1 > o ✗ > -2 - -#④+2) (✗+1)
Nz > o × >-1 - | - -0-(X - 4)

> 0

D > o × > 4 - - - - - - -0-D
- + - +


